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Financial Controller 

Společnost Axes Health je skupina zastřešující kliniky IVF v Praze, Brně a Barceloně. Pro posílení centrálního týmu v Praze 
aktuálně hledá dynamického a ambiciózního kandidáta na pozici Financial Controller, jenž bude mít klíčovou roli při 
zajišťování finanční stability a efektivity skupiny a jednotlivých klinik.  

Co Ti nabízíme? 

 Zajímavé finanční ohodnocení 

 Flexibilní pracovní dobu, pohodový mladý kolektiv, kancelář v centru Prahy, služební notebook, stravenky, 
sickdays 

 Získání praktických zkušeností v oblasti podnikových financí 

Co Tě čeká? 

 Úzká spolupráce s finanční ředitelkou při řízení společností v portfoliu skupiny, včetně komunikace s finančními 
týmy, účetními a auditory 

 Příprava finančního reportingu a navazujících analýz pro management, vlastníky a banky 

 Podpora managementu při analýze finančních výsledků a následném strategickém rozhodování  

 Spolupráce při nastavování vnitřního kontrolního prostředí a procesů 

 Aktivní spolupráce s mezinárodním finančním týmem a vedením klinik 

 Odpovědnosti za oběh účetních dokladů na úrovni holdingových a servisních společností, vč. kontroly 
přefakturace vnitroskupinových nákladů 

 Zajištění právního či daňového posouzení klíčových smluv a podpora při jejich vyjednávání 

 Podpora při integraci nových společností do skupiny 

 Implementace nejmodernějších přístupů v oblasti účetnictví a výkaznictví s důrazem na automatizaci, 
s možným využitím umělé inteligence (AI) 

 Podíl na výběru a implementaci ERP systémů  

Naše představa o Tobě 

 Vysokoškolské vzdělání se zaměřením na finance, účetnictví, daně nebo přidružené obory 

 Relevantní praxe 1-2 roky  

 Předchozí zkušenosti z oblasti controllingu, účetnictví, auditu nebo s účetním softwarem je vítána 

 Zkušenosti s automatizací finančních procesů s využitím AI (velkou výhodou) 

 Zkušenost s výběrem a zaváděním ERP systémů je výhodou 

 Angličtina na komunikativní úrovni (B2-C1), španělština výhodou (B1-B2) 

 Dobrá znalost MS Office, zejm. MS Excel 

 Velmi dobré komunikační a organizační dovednosti, vstřícnost a proaktivní přístup 

 Samostatnost, pečlivost a spolehlivost 

Pokud splňuješ požadavky, jsi odhodlán/a přijmout výzvu a spoluvytvářet pozitivní změnu ve finančním řízení naší 
skupiny, rádi Tě přivítáme v našem týmu. Tato pozice nabízí jedinečnou příležitost růstu a rozvoje v dynamickém, 
inovativním a téměř rodinném prostředí.  

V případě zájmu nám pošli své CV na e-mailovou adresu: veronika.novackova@unicagroup.eu 


